



Для немедленной публикации: 24.05.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ФИНАНСИРОВАНИЯ В
РАЗМЕРЕ 22 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ДАЛЬНЕЙШЕЕ ВОССТАНОВЛЕНИЕ
ЭКОНОМИКИ И ОХРАНУ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК**

*Финансирование программ «Умный рост», благоустройства районов
вторичной застройки и Программы возрождения местных набережных
направлено на стимулирование экономического роста на местах*

*Программы направлены на стимулирование равных возможностей
развития, привлечение бизнеса и создание рабочих мест*

*100 млн долларов выделено на инициативу «Нью-Йорк, вперед!» (NY
Forward) с целью оказания помощи небольшим сельским
муниципалитетам*

Сегодня губернатор Хокул объявила о выделении финансирования на реализацию трех программ Департамента штата (Department of State) по городскому планированию и развитию местных сообществ. Эти программы являются краеугольным камнем проектов развития экономики, направленных на стимулирование инновационного роста по всему штату. Принятый бюджет штата на 2023 финансовый год включает значительное финансирование таких инициатив, как программы планирования и зонирования «Умный рост» (Smart Growth Planning and Zoning Programs), программы благоустройства районов вторичной застройки (Brownfield Opportunity Area) и Программа возрождения местных набережных (Local Waterfront Revitalization Program).

«Программы устойчивого развития и обеспечения равных возможностей, реализуемые в интересах общественности, являются основой экономического возрождения штата Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — По мере восстановления после пандемии нам крайне важно работать с отдельными районами, чтобы превратить их пассивы в уникальные активы. Эти программы развития поставят нас на путь создания более экологичного и ориентированного на бизнес штата Нью-Йорк».

Секретарь штата Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez): «Успешное экономическое восстановление местных сообществ начинается с грамотного

общественного планирования, развития и вовлечения общественности. Стремление губернатора Хокул к устойчивому и обеспечивающему равные возможности развитию местных сообществ способствует экономическому возрождению во всем штате, делая Нью-Йорк самым лучшим штатом для семей, бизнеса и туристов, независимо от возраста, происхождения и доходов».

В принятом бюджете на 2023 финансовый год губернатор Хокул увеличила бюджет Фонда охраны окружающей среды штата (State's Environmental Protection Fund) на 100 млн долларов, что обеспечило прямое финансирование этих инициатив. Реализацию трех программ развития осуществляет Управление планирования, развития и общественной инфраструктуры (Office of Planning, Development and Community Infrastructure) при Департаменте штата (DOS).

Программа грантов на планирование и зонирование «Умный рост» (2 млн долларов)

В рамках программы грантов на планирование и зонирование «Умный рост» местным сообществам выделено 2 млн долларов на разработку комплексных муниципальных планов и регламентов зонирования, а также целевых планов и программ зонирования таких территорий, как исторические и деловые центры городов, а также районов, ориентированных на транзитные потоки. Сообщества должны взять на себя обязательство включить принципы умного роста в планирование и зонирование. Принципы умного роста, в числе прочего, включают пешеходные и велосипедные дорожки, удобные для транспортных потоков уличные ландшафты, компактность и многофункциональность при проектировании районов, динамичные исторические и другие муниципальные центры, разнообразие вариантов жилья для граждан всех возрастов, с любым уровнем доходов и возможностей, безопасные, доступные общественные пространства, обширные парки и возможности для отдыха на свежем воздухе, а также экологически безопасные и энергоэффективные здания и инфраструктуру.

В прошлом году Департамент штата выделил гранты по программе «Умный рост» 24 муниципалитетам штата на общую сумму 1,5 миллиона долларов на разработку комплексных планов, обеспечивающих правовую и политическую основу для принятия решений о будущем росте и развитии. Критерии участия в программе в этом году были расширены и теперь включают в себя регламенты зонирования, регулирующие реализацию комплексных и районных планов.

Программа благоустройства районов вторичной застройки (ВОА) (4 млн долларов)

Программа ВОА обеспечивает трансформацию районов вторичной застройки (т. е. районов с существенным уровнем загрязнения) из пассивов в активы для местных администраций, что, в свою очередь, позволяет создать и поддерживать новые компании, рабочие места, жилье и общественную инфраструктуру. В рамках программы выделяются гранты на проекты вторичной застройки, которые после завершения разработки передаются на утверждение (или включение в список) секретарю штата. Такие утвержденные планы ВОА обеспечивают

соответствующим плану проектам приоритетное финансирование в рамках определенных государственных программ и дополнительный 5-процентный налоговый кредит для застройщиков. В рамках программы BOA также предоставляются гранты на проведение мероприятий по подготовке к застройке во включенных штатах в список районов BOA, в том числе экологических, жилищных и экономических исследований, анализа инфраструктуры, разработки маркетинговых стратегий, привлечения общественности и обновления планов зонирования и нормативных актов. В этом году программа также предоставляет финансирование для проведения Фазы II оценки экологических объектов в пределах утвержденного штатом перечня BOA, что стало возможным благодаря новому закону, представленному губернатором Хокул в принятом бюджете на 2023 финансовый год, и выделенным Фонду защиты окружающей среды средствам в размере 400 миллионов долларов, что является самым высоким уровнем финансирования за всю историю программы.

Программа восстановления локальных прибрежных территорий (LWRP) (16,3 млн долларов)

В рамках программы LWRP местным администрациям выделяются гранты для разработки проекта набережной с учетом мнения общественности и на основании ряда экологических политик, которые обеспечивают гармонию проектов с природными ресурсами и экосистемами набережной. После того как план по программе LWRP будет утвержден секретарем штата и одобрен местным сообществом или будет практически завершен, муниципалитет может подать заявку на получение средств для реализации проектов финансирования этого плана. В настоящее время в штате Нью-Йорк утверждено 113 планов по программе LWRP.

Кроме того, Департамент штата осуществляет управление Инициативой экономического восстановления центральных городских кварталов (Downtown Revitalization Initiative, DRI), также реализуемой губернатором. [Инициатива экономического восстановления центральных городских кварталов](#), запущенная в 2016 году, призвана ускорить и расширить восстановление центральных кварталов и районов, которые станут средоточием активности и катализаторами роста инвестиций. Эта реализуемая под руководством Департамента штата инициатива представляет собой беспрецедентную инновационную стратегию, которая сочетает в себе дальновидное планирование с немедленным внедрением. Большинство муниципалитетов, получивших финансирование по программе DRI, ранее уже получали финансирование по программам BOA и LWRP, что, в свою очередь, помогло им разработать и реализовать успешные заявки на DRI. В рамках первых пяти раундов реализации программы DRI 59 муниципалитетам было выделено в общей сложности 600 млн долларов.

В этом году губернатор создала инновационное подразделение DRI под названием «Нью-Йорк, вперед!» (NY Forward), которое будет обеспечивать более равные возможности восстановления центральных городских кварталов в небольших и расположенных в сельской местности муниципалитетов Нью-Йорка,

уделяя особое внимание поселкам и деревням. Департамент штата будет работать с муниципалитетами в рамках процесса планирования и предоставлять необходимую техническую помощь для разработки списка легко реализуемых проектов. На инициативу «Нью-Йорк, вперед!» в принятом бюджете на текущий финансовый год выделено 100 млн долларов.

Дополнительную информацию об этих программах можно найти в буклете по доступным ресурсам для подачи консолидированной заявки на финансирование штата Нью-Йорк (Consolidated Funding Application, CFA)

<https://regionalcouncils.ny.gov/>.

Информацию о программе «Умный рост» можно найти по ссылке

<https://cfaresources.ny.gov/standalone-cfa-programs.>

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418